BERG

NHCTPYKUMSA NO YCTAHOBKE

GREAT WALL WINGLE 7

(2020-)
ApT.: F.2011.001

Tvn wapa - «E»

¥
J D = 15,3 kN

3300 kg 100 kg

3

D (kN)= — % 0,00981 [|GReAT WALL WINGLE 7 (2020-) @ X




Ncnosnb3yeMblii UHCTPYMEHT:

< |8

nunununnm

-13;
-15;
-17;
- 19.

K Wrench

19 mm
36 mm




E¥ | xt | 5ancas cBope

E1 | <t | Kkponwreiin nesui

EJ | xt | Kponuwreiin npassii

B3 | xt | nepexonrm

E x1 | wap

B |« | wwer

x1 | LWnaawt

B} | xt | Kponwreiin noa poseriy . e
E) | < | msxie U—
BT [ xt | miox20 U—
EBY [ x6 | M12x1,25%40 Qr—
FP] | x6 | M12x1,25x70 Qr—
FE] | x4 | raiika 12x1,25 s
FE | xt | o8 -
[ | x2 | 28yeen.
g |xi6| 212
x12| 212 &=
BE | xt | revica 24
BB [ xt | 224 D




2
W
Fi

' J VY o ” o :
e | ,#. r g S -
3 ! 3  GF Nl S
i\ ’ K " ‘ <. X
\J s ¥ . . 3 i 2
A

YcTaHOBUTH NpaBblii KPOHLWITENH (3), 3aKpenuB ero K pe3b60BbiM OTBEPCTUAM A paMbl
aBToMO06Mnsa ¢ nomowbro 6ontToB M12x1,25x70 (12), wanb6 12 (16) n wanb 12 npy)kmHHbix (17).
JleBblii KpOHLWTEWH (2) yCcTaHaB/IMBaeTcs aHaormyHo. CoeAMHeHUs He 3aTArMBaThb.




A

e
v

ARV B
% SRR |

X b
. i
- -

a3 @ LS
R e - Sy

3 S SIRL SR

N .

K yctaHOBNEeHHbIM KpoHwTeiHaM (2 u 3) 3akpenuTb 6anky (1) c nomowbro 6on1TOB
M12x1,25x40 (11), wainb 12 npy)kmHHbix (17), waib 12 (16) n raek M12x1,25 (13).




3aTaHyTb BCce pe3bb6oBble coefAnHEeHNA — CHavana 6asiky C KpOHLITEeMHaMM, 3aTEM KPOHLUTEWHbI C
pamMou aBToMo6MnA. MOMeHTbI 3aTsHxkku: M12=81 Hm.

YcTaHOBUTb KPOHLUTEWH nop po3eTky (8) Ha 6anky (1) ¢ nomowbio 6onta M8x16 (9), wanbol 8
npy>xuHHou (14) v wanb 8 yeen. (15). YctaHOBUTb NnepexoaHuK (4), 3aKpenms C NOMOLYbIO
wTtudTa (6) n wnnauvnTa (7). 3acdhnkcupoBatb nepexoaHuk 6ontom M10x20 (10) - hukcauymio

MCNoJIb30BaTb TOJIbKO 6€3 Harpysku. YCTaHOBUTb Ha nepexoaHuk wap (5), 3akpenus ramkomn
M24 (18) c wanbomn 24 npyxmHHou (19).




3aTsaHyTb BCce pe3bb6oBble coeAnHeHUsi. MoMeHTbI 3aTsxkku: M8=25 HM, M24=95 HM.




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7

